



Житель Новомалыклинского района, не пожелавший отпустить детей, обвиняется в убийстве жены

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области 43-летнему местному жителю, уроженцу Азербайджана, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 20 июля 2013 года обвиняемый, находясь в квартире одного из домов по улице Железнодорожная в районном поселке Новая Малыкла Ульяновской области, в ходе ссоры со своей 32-летней женой нанес ей два удара ножом, от которых женщина скончалась на месте происшествия. Причиной конфликта между супругами стало желание женщины уехать на постоянное место жительства в Азербайджан и увезти с собой детей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, по ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/810905>